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ACTA 26/2010 

 
Reunión Extraordinaria del Consejo Departamental del día 22 diciembre de 2010 para tratar el 
siguiente  
 

ORDEN DEL DIA 
 
1. Consideración y aprobación del Acta Nº 24/10. 

 
2. Dictámenes de la Comisión de INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO: 
a) Nómina de inscriptos para el Llamado a Concurso de Auxiliares en las Áreas I, II y IV. 
b) Nómina de inscriptos para el Llamado a Concurso de un cargo de Asistente de Docencia con 
dedicación exclusiva en el Área III. 
c) Renuncia condicionada del Dr. Sebastián Ferraro al cargo de Profesor Adjunto con dedicación 
exclusiva en la asignatura Geometría Analítica.   
d) Renuncia condicionada de la Mg. Marcela Caldarelli  al cargo de Asistente de Docencia con 
dedicación exclusiva en el Área III. 
e) Renuncia condicionada del Dr. Ricardo Pignol al cargo de Profesor Adjunto con dedicación 
exclusiva en el Área I.  
f) Renuncia de la Dra. María A. Gatica a la toma de posesión del cargo de Profesor Adjunto con 
dedicación exclusiva en el Área I.   
 
3. Dictámenes de la Comisión de ASUNTOS DOCENTES: 
a) Propuesta de designación ordinaria de la Dra. María Andrea Gatica en un cargo de Profesor 
Asociado con dedicación exclusiva  en las asignaturas Elementos de Álgebra y Geometría Analítica. 
b) Propuesta de designación ordinaria de la Mg. Marcela Caldarelli en un cargo de Profesor Adjunto 
con dedicación exclusiva  en las asignaturas Análisis Matemático I y Análisis Matemático II. 
c) Orden de mérito y aprobación de las designaciones de los Dres. Sebastián Ferraro y Ricardo 
Pignol en sendos cargos de Profesor Asociado con dedicación exclusiva en el Área I. 
d) Propuesta de designación del Cr. Oscar Biondini en el cargo de Profesor en el curso de Apoyo al 
Taller de Matemática Financiera en la sede Punta Alta, PEUZO. 
 
4. Dictamen de la Comisión de ECONOMIA Y FINANZAS: 
a)  Donación de material inventariable de la Dra. Nélida Winzer adquirido con fondos del PGI.     

 
En la ciudad de Bahía Blanca a los veintidós  días del mes de diciembre de 2010 siendo las 11horas 
se reúne el Consejo Departamental de Matemática, bajo la presidencia de su Directora  Dra. Liliana 
Castro, con la presencia de los siguientes miembros: Dra. María Cristina Maciel, Lic. Alfredo 
Álzaga, Mg. Marta Malla, Dra. Nélida Winzer, Mg. Gabriela Eberle, Mg. Martín Figallo, Mg. 
Flavia Buffo, Lic. Carlos  Gallardo, Sr. Juan Slagter y Srta. Paula Senra. 
Se encuentra presente la Mg. Adriana Verdiell. 
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1. Se pone a consideración el Acta Nº  24/10 la que se aprueba por unanimidad. 
 

2. La Comisión de asuntos Docentes recomienda: 
 

a) Aprobar la nómina de inscriptos en los Concursos que se detallan a continuación y continuar 
con el trámite: 

 
 
AREA I: ELEMENTOS DE ANÁLISIS Y CÁLCULO 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación semiexclusiva, asignaturas: “Análisis 
Matemático I - Análisis Matemático II” 
BAVIO, José Manuel – Licenciado en Matemática (UNS) 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación simple, asignaturas: “Análisis Matemático I - 
Análisis Matemático II” 
BERATZ, Sonia Elizabet - Profesora en Matemática (UNS) 
JORGE, María Lorena – Profesora en Matemática (UNS) 
MORBELLI, Carla Estefanía – Profesora en Matemática (UNS) 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignaturas: “Análisis 
Matemático I - Análisis Matemático II” 
JORGE, María Lorena – Profesora en Matemática (UNS) 
MORBELLI, Carla Estefanía – Profesora en Matemática (UNS) 

AREA II:  ÁLGEBRA 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación exclusiva, asignatura: “Elementos de 
Algebra” 
CAPPA, Juan Angel  - Licenciado en Matemática (UNS) 
FIGALLO ORELLANO, Aldo – Licenciado en Matemática- 
                                                              (U. Nac. de San Juan) 
                             - Magíster en Matemática (UNS) 
 
AREA IV: PROBABILIDAD y ESTADISTICA  
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: “Estadística A” 
NIETO, Juan Alfredo  
PASCAL, Rafael Eduardo 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: “Estadística C” 
ARIAS, María Isabel 
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UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignatura: “Probabilidad, 
Variable Aleatoria y Estadística” 
SAN ROMÁN, Verónica - Profesora en Matemática (UNS) –      
    (Título en trámite) 
 
 
 
Se aprueba por unanimidad. 
 
b) Aprobar la inscripción del Lic. Juan Cappa en el llamado a concurso de un cargo de Asistente de 

Docencia con dedicación exclusiva en la asignatura Variable Compleja. 
      Se aprueba por unanimidad. 
 
c) Aceptar la renuncia condicionada del Dr. Sebastián Ferraro a un  cargo de Profesor Adjunto con 

dedicación exclusiva en la asignatura Geometría Analítica y que se continúe con el trámite 
correspondiente.   
Se aprueba por unanimidad. 
 

d) Aceptar  la renuncia condicionada de la Mg. Marcela Caldarelli  a un cargo de Asistente de 
Docencia con dedicación exclusiva en el Área III y que se continúe con el trámite.   
Se aprueba por unanimidad. 
 

e) Aceptar la  renuncia condicionada del Dr. Ricardo Pignol a un cargo de Profesor Adjunto con 
dedicación exclusiva en el Área I. 
Se aprueba por unanimidad. 
 

f) Aceptar la  renuncia condicionada de la Dra. Andrea Gatica a la toma de posesión  de un  cargo 
de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva en el Área I y que se continúe con el trámite.  
Se aprueba por unanimidad. 
 

3. La Comisión de ASUNTOS DOCENTES recomienda: 
 

a) Continuar el trámite de  designación de la Dra. María Andrea Gatica en un cargo de Profesor 
Asociado con dedicación exclusiva  en las asignaturas Elementos de Álgebra y Geometría 
Analítica una vez cumplidos los plazos establecidos para la impugnación. 
Se aprueba por unanimidad. 

 
b) Designar a la Mg. Marcela Caldarelli en un cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva 

en las asignaturas Análisis Matemático I y Análisis Matemático II de acuerdo con el orden de 
mérito establecido por el jurado que entendió  el Concurso correspondiente.  
Se aprueba por unanimidad. 
 

c) Continuar con el trámite de designación de los Dres. Sebastián Ferraro y Ricardo Pignol en 
sendos cargos de Profesor Asociado con dedicación exclusiva en las asignaturas Análisis 
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Matemático I y Análisis Matemático II de acuerdo al orden de mérito establecido por el Jurado 
y una vez cumplido el plazo correspondiente  para impugnación. 
Se aprueba por unanimidad. 

 
d) Continuar con el trámite de designación del Cr. en el cargo de Profesor en el curso de Apoyo al 

Taller de Matemática Financiera en la sede Punta Alta, PEUZO, una vez cumplido los plazos 
establecidos. 
Se aprueba por unanimidad. 
 

4. La Comisión de ECONOMIA Y FINANZAS recomienda: 
 
a)  Aceptar la donación de la Dra. Nélida Winzer de material inventariable  adquirido 
 con fondos del PGI que dirige. 
    Se aprueba por unanimidad. 

 
 

Siendo las 11. 30 hs. y no habiendo más asuntos para tratar se levanta la sesión. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 


